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8ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΙΤΑΛΙΚΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ 
 

Περούτζια-Γκούμπιο-Φεράρα-Βενετία-Βερόνα-Μουσείο Φεράρι-Φλωρεντία-Σαν Τζιμινιάνο-
Σιένα-Ρώμη-Βατικανό 

 
Αναχωρήσεις: 4/7, 11/7, 18/7, 25/7, 1/8, 8/8, 15/8, 22/8, 29/8 
 
Με  απευθείας πτήσεις της Aegean: 
Λάρνακα – Ρώμη   A3 498 10:05 – 12:35 
Ρώμη – Λάρνακα   A3 499 13:30 – 17:40 
 
1η μέρα: ΛΑΡΝΑΚΑ – ΡΩΜΗ – ΠΕΡΟΥΤΖΙΑ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Λάρνακας και απευθείας πτήση για τη Ρώμη. Άφιξη στην «Αιώνια Πόλη», 
παραλαβή και αναχώρηση για την περιφέρεια της Ούμπρια, την «πράσινη καρδιά της Ιταλίας» και 
συγκεκριμένα στην πρωτεύουσα Περούτζια, το διαμάντι της Ιταλίας, που διατηρεί μέχρι σήμερα τον αυθεντικό 
της χαρακτήρα. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.  Το υπόλοιπο της μέρας ελεύθερο για μια πρώτη 
γνωριμία με την πόλη.  Διανυκτέρευση. 
 
2η μέρα: ΠΕΡΟΥΤΖΙΑ – ΓΚΟΥΜΠΙΟ – ΦΕΡΑΡΑ – ΒΕΝΕΤΙΑ 
Μετά το πρόγευμα ξενάγηση στην όμορφη Περούτζια. Θα δούμε μεταξύ άλλων τη Ρόκα Παολίνα, τα δαιδαλώδη 
μεσαιωνικά στενά της πόλης και θα καταλήξουμε στην Πιάτσα Νοβέμπρε με τη Φοντάνα Ματζόρε, τον 
καθεδρικό ναό του Σαν Λορέντζο και το μέγαρο των Πριόρι. Στη συνέχεια αναχώρηση για το μεσαιωνικό χωριό 
Γκούμπιο, με σημαντικά μνημεία όπως το Ρωμαϊκό θέατρο, το παλάτι Τόρε και τον Kαθεδρικό ναό. Επόμενος 
σταθμός μας η πόλη Φεράρα, μια πανέμορφη μεσαιωνική-αναγεννησιακή πόλη γεμάτη ιστορία, τέχνη, 
εντυπωσιακά κτίρια και όμορφες πλατείες. Μεταξύ άλλων θα δούμε το εμβληματικό, μεσαιωνικό κάστρο 
Έστενς που βρίσκεται στο κέντρο της πόλης, τον Καθεδρικό ναό με την εξαιρετική αρχιτεκτονική και έργα τέχνης 
και το Παλάτι των Διαμαντιών ένα αναγεννησιακό κτίριο, το οποίο στους εξωτερικούς τοίχους έχει 8.500 
εξογκώματα σε σχήμα διαμαντιού, γι’ αυτό πήρε και το όνομα του. Συνεχίζουμε για τον τελικό μας προορισμό 
τη Βενετία.  Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο (περιοχή Μέστρε). Διανυκτέρευση. 
 
3η μέρα: ΒΕΝΕΤΙΑ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ 
Πρόγευμα και αναχώρηση για την πιο ρομαντική πόλη του κόσμου που είναι χτισμένη πάνω σε 118 μικρά 
νησάκια που ενώνονται με 410 περίπου γέφυρες, και έχει ανακηρυχτεί Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς από την UNESCO. θα πάρουμε το βαπορέτο και θα καταλήξουμε στην περιοχή Καστέλλο, όπου 
βρίσκεται η Ορθόδοξη εκκλησία του Αγίου Γεωργίου και το Βυζαντινό Ινστιτούτο. Περνώντας από γραφικές 
γέφυρες και στενά σοκάκια, θα δούμε το επιβλητικό Παλάτι των Δόγηδων, σε Βενετσιάνικο-Γοτθικό στιλ και θα 
καταλήξουμε στην Πλατεία του Αγίου Μάρκου, όπου βρίσκεται ο περίφημος, ομώνυμος Καθεδρικός ναός, το 
καμπαναριό, ο Πύργος του Ρολογιού, η Μαρκιανή Βιβλιοθήκη και το περίφημο Μουσείο Καρέρ. Τέλος, θα 
επισκεφθούμε ένα από τα λίγα εργαστήρια κατασκευής Murano. Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή στο 
ξενοδοχείο.  Διανυκτέρευση.  
 
 
 



 

 

4η μέρα:  ΒΕΝΕΤΙΑ – ΒΕΡΟΝΑ – ΜΟΥΣΕΙΟ ΦΕΡΡΑΡΙ – ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ 
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για τη Φλωρεντία την πόλη της αναγέννησης και των τεχνών. Καθοδόν θα 
επισκεφθούμε τη ρομαντική Βερόνα, όπου θα δούμε την περίφημη Ρωμαϊκή Αρένα, και τις όμορφες πλατείες 
Ντελ Έρμπε και Ντέι Σινιόρι, που περιβάλλονται από άριστα διατηρημένα μεσαιωνικά κτίρια και φυσικά το 
«αρχοντικό των Καπουλέτων» με το θρυλικό μπαλκόνι της Ιουλιέτας. Συνεχίζουμε με το μουσείο Φεράρι, που 
άνοιξε για πρώτη φορά τις πύλες του το 1990. Ένα πλήθος από όλα τα μοντέλα της πασίγνωστης 
αυτοκινητοβιομηχανίας, καθώς και των κινητήρων τους θα σας προσφέρουν μια απίστευτη εμπειρία.  
Συνεχίζουμε για τον τελικό προορισμό μας τη Φλωρεντία.  Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση. 
 
5η μέρα: ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ 
Πρόγευμα και ξενάγηση στη γενέτειρα της Ιταλικής Αναγέννησης, τη Φλωρεντία. Η πόλη έχει ανακηρυχτεί 
Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO. Στην πανοραμική μας ξενάγηση θα δούμε την 
Πιάτσα Σαν Τζιοβάνι με το Βαπτιστήριο του Αγίου Ιωάννη και τον Αναγεννησιακό Καθεδρικό Ναό και τη Σάντα 
Μαρία Ντελ Φιόρε με τον περίφημο τρούλο του Μπρουνελέσκι. Συνεχίζοντας, θα κατέβουμε ως την Πιάτσα ντε 
λα Σινιορία, που στολίζει το σιντριβάνι του Ποσειδώνα και το περίφημο Παλάτσο Βέκιο, που σήμερα στεγάζει 
το Δημαρχείο της πόλης. Συνεχίζουμε για την περίφημη Πινακοθήκη Ουφίτσι, (εξωτερική επίσκεψη) την 
ξακουστή και πολύ-φωτογραφημένη γέφυρα Πόντε Βέκιο με τα αμέτρητα κοσμηματοπωλεία, και την Πιάτσα 
Ρεπούμπλικα, μία από τις κεντρικότερες πλατείες της Φλωρεντίας με τη χαρακτηριστική αψίδα Αρκόνε και τα 
ιστορικά καφέ. Χρόνος ελεύθερος στη διάθεση σας για ψώνια ή για να απολαύσετε τη διάσημη και τεράστια T-
bone μπριζόλα της πόλης (Bistecca alla Fiorentina).  Διανυκτέρευση.  
 
6η μέρα: ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ – ΣΑΝ ΤΖΙΜΙΝΙΑΝΟ – ΣΙΕΝΑ – ΡΩΜΗ 
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για επίσκεψη στο μεσαιωνικό και ατμοσφαιρικό Σαν Τζιμινιάνο. Οι ψηλοί 
αγέρωχοι πύργοι μας καλωσορίζουν από μακριά, δίνοντας στο Σαν Τζιμινιάνο μια παραμυθένια όψη, σχεδόν 
απίστευτη. Συνεχίζουμε για τη Σιένα. Έντεκα δρόμοι οδηγούν στην πανέμορφη κεντρική πλατεία Πιάτσα ντελ 
Κάμπο, όπου δεσπόζει το μεσαιωνικό Δημαρχείο. Στην περιήγησή μας στα γραφικά καλντερίμια της πόλης, θα 
θαυμάσουμε τα μεσαιωνικά αρχοντικά, τις εκκλησιές και τον Καθεδρικό Ναό, αφιερωμένο στην Κοίμηση της 
Θεοτόκου, ο οποίος θεωρείται ένα από τα σημαντικότερα έργα τέχνης σε ολόκληρη την Ιταλία. Συνεχίζουμε για 
τον τελικό προορισμό μας, την «αιώνια πόλη».  Άφιξη στη Ρώμη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.  Για το βράδυ 
σας προτείνουμε να δοκιμάσετε τις θρυλικές μακαρονάδες της πόλης (Cacio e Pepe και την αυθεντική 
Carbonara).  Διανυκτέρευση.  
 
7η μέρα: ΡΩΜΗ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ 
Πρόγευμα και στη ξενάγηση που ακολουθεί θα δούμε το Κολοσσαίο, το μεγαλύτερο αρχαίο αμφιθέατρο του 
κόσμου, την αψίδα του Μεγάλου Κωνσταντίνου και την Ρωμαϊκή αγορά. Περνώντας από την οδό των 
Αυτοκρατορικών Αγορών, θα φτάσουμε στον λόφο του Καπιτωλίου και στην Πιάτσα Βενέτσια με το 
εντυπωσιακό και ογκώδες μνημείο αφιερωμένο στον Βίκτωρ Εμμανουήλ Β΄, τον πρώτο βασιλιά της σύγχρονης 
ενωμένης Ιταλίας. Θα δούμε επίσης τη διάσημη Φοντάνα Ντι Τρέβι, όπου μπορείτε να ρίξετε ένα νόμισμα, 
κάνοντας μια ευχή και  την πολύβουη Πιάτσα Ντι Σπάνια, από τις ομορφότερες πλατείες της Ιταλίας με τα 
μεγαλοπρεπή Ισπανικά σκαλιά και την όμορφη εκκλησία, δημιουργούν ένα από τα ωραιότερα «κάδρα» της 
Ρώμης.  Συνεχίζουμε για τo Βατικανό και τη μεγαλόπρεπη Βασιλική του Αποστόλου Πέτρου, τη μεγαλύτερη 
εκκλησία του κόσμου χτισμένη πάνω στον τάφο του Αγίου, όπου μεταξύ άλλων θα δούμε και το πασίγνωστο 
γλυπτό του Μιχαήλ Άγγελου, την περίφημη Πιετά. Το υπόλοιπο της μέρας ελεύθερο για να κάνετε τις βόλτες 
σας. Ανακαλύψτε τις γραφικές συνοικίες της Ρώμης, όπως την όμορφη Τραστέβερε, που έχει καταφέρει μέσα 
στα χρόνια να κρατήσει την αυθεντικότητα της.  Στενά πλακόστρωτα δρομάκια, με εστιατόρια και μπαρ που 
σφύζουν από ζωή δημιουργούν ένα μοναδικό σκηνικό που θυμίζει ταινίες παλιού Ιταλικού κινηματογράφου. 
Διανυκτέρευση.  
 
 
 



 

 

 
8η μέρα: ΡΩΜΗ – ΛΑΡΝΑΚΑ   
Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο της Ρώμης για να πάρουμε την πτήση της επιστροφής. 
Άφιξη στη Λάρνακα το απόγευμα με τις εικόνες από τη μοναδική αυτή χώρα με την πλούσια κουλτούρα και 
ιστορία να μένουν για πάντα χαραγμένες  στο μυαλό μας. 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
● Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Ρώμη-Λάρνακα με απευθείας πτήσεις. 
● Φόροι Αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων.  
● Μια αποσκευή μέχρι 23 κιλά και μια χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά. 
● Διαμονή για 7 βράδια σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* με πρόγευμα.  
● Μεταφορές και εκδρομές με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
● Τοπικός ξεναγός στη Φλωρεντία. 
● Τοπικός Ελληνόφωνος αρχηγός/συνοδός.  
● Εισιτήριο βαπορέτου στη Βενετία. 
● Διόδια και στάθμευση των λεωφορείων καθώς και τις ειδικές εισόδους σε όλες τις πόλεις. 
● Δημοτικός φόρος ξενοδοχείων. 
● Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας. 
● Φ.Π.Α. 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
● Εισιτήρια εισόδων στους χώρους επισκέψεων. 
● Ασφάλεια ταξιδίου προαιρετική. 
● Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα. 
● Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
 
Σημειώσεις: 

1. Η ξενάγηση της Ρώμης θα είναι περιπατητική γιατί απαγορεύεται στα τουριστικά λεωφορεία να 
εισέρχονται στο ιστορικό κέντρο της πόλης.  

 
 

Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο Παιδικό 
4/7, 29/8 €1.395 €1.785 €1.285 
11/7, 18,7, 25/7 €1.435 €1.825 €1.325 
1/8, 8/8, 15/8, 22/8 €1.465 €1.865 €1.365 

 
Ημερομηνία έκδοσης: 20/04/2026 

ΝΑΖ 221Χ-2026 


